
Beszámoló  

záró kifizetési kérelem 

"Hagyomány és Jövő" Kft. 

 

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-19-4.1-23 kódszámú felhívás „Dél-Baranya 

Határmenti Települések - Helyi fejlesztések támogatása” című LEADER helyi 

felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszereztünk olyan eszközöket a 

kifizetési kérelem benyújtásáig, valamint igénybe vettünk olyan szolgáltatásokat, melyek 

nagyban segíti a tevékenységem végzését.  

 

A megvalósítási helyszín: 7964 Csányoszró, hrsz: 29. 

 

A projekt keretein belül beszerzésre került 1 db mobil faház, mely minden elemében 

szétszedhető, valamint összerakható a rendezvények helyszínén, ezt a vállalkozás saját 

tulajdonában álló utánfutójával szállítjuk a helyszínekre. Az eszköz azt a célt szolgálja, 

hogy a rendezvények alkalmával ebből a mobil faházból értékesítjük a saját magunk által 

előállított termékeket. Eddig az ilyen alkalmakkor mindig béreltünk egy mobil faházat, vagy 

egy nyitható sátrat, viszont ez nem mutatkozott költséghatékony megoldásnak. Több 

esetben előfordult az, hogy sajnálatos módon nem tudtunk elmenni egy rendezvényre, 

mivel a cég, akitől bérelni szoktuk az eszközt bérbe adta más vállalkozás számára. Ezáltal 

jelentős mértékű bevételtől estünk el a fő, vagyis a nyári szezon alkalmával. A beszerzés 

hatására növekedett az eszközparkunk, valamint jelentős költséget tudtunk megtakarítani 

azzal, hogy saját mobil faházat vásároltunk, hiszen a bérlési költség a jelenleg fennálló 

magas inflációt hatására szintén megnövekedett. Az eszközbeszerzés mellett marketing 

tevékenység valósult meg, ennek keretében egy szakértő marketing tanácsadót kértünk 

fel arra, hogy vizsgálja felül a jelenlegi marketing aktivitásunkat. Az ő tanácsait követve 

kialakítunk egy marketing stratégiát, melyet követve még nagyobb mértékben növekedhet 

a vállalkozás ismertsége. A rendezvényekre szóróanyagokat is készíttettünk, melyet a 

különböző helyszíneken osztott szét egy kolléga, hogy a potenciális vásárlókat bevonzza a 

standunkra. Beszerzésre került továbbá 1 db mobil pultrendszer, illetve 1 db elektromos 

elosztószekrény. Előbbi szintén a kitelepülésekkor nyújt segítséget számunka, utóbbi pedig 

a megfelelő áramellátást szolgálja. 

 

A projekt készültségi foka 100 %-on teljesült a kifizetési kérelem benyújtásakor, a projekt 

maradéktalanul megvalósításra került. 


